
Ситуація в енергосистемі на 14 серпня: ситуація в енергосистемі залишається
стабільною, планових відключень світла не заплановано

Енергетики відновили електропостачання для понад 25 тисяч споживачів,
знеструмлених через бойові дії.

ГЕНЕРАЦІЯ ТА СПОЖИВАННЯ

Сьогодні відключення електроенергії не плануються. Про будь-які зміни з
енергопостачанням дізнавайтесь на офіційних ресурсах своїх обленерго.
Завдяки зусиллям енергетиків ситуація в енергосистемі залишається стабільною.
Триває масштабна ремонтна кампанія та відновлення енергооб’єктів для підготовки до
осінньо-зимового періоду.

Минулої доби українська енергосистема отримувала аварійну допомогу зі Словаччини.

Енергетики роблять усе можливе, щоб утримувати стабільність енергосистеми, але
ситуація залишається складною через значні пошкодження енергетичних об’єктів в
результаті масованих ворожих атак на енергетику. Було втрачено 9 ГВт генеруючих
потужностей, і наразі ворог продовжує обстріли енергетичної інфраструктури – щодня
під обстріли потрапляють підстанції та лінії електропередачі, що призводить до
обмежень у передачі електроенергії.
Важливо раціонально та ощадливо використовувати електроенергію, особливо у пікові
години – з 7:00 до 11:00 та з 17:00 до 22:00. Це допомагає стабільній роботі
енергосистеми.

НАСЛІДКИ ОБСТРІЛІВ



Харківська область: через бойові дії знеструмлювалась підстанція та побутові
споживачі.
Чернігівська область: під час тривоги знеструмлювались підстанції, побутові та
промислові споживачі та залізниця (порушень руху потягів не було). Через обстріл
знеструмлювалось понад 19 тисяч абонентів. Живлення відновлено за резервною
схемою.
Донецька область: внаслідок бойових дій знеструмлювалась підстанція та одна із шахт.
На момент інциденту у шахті перебувало 24 людини. Усіх евакуйовано на поверхню.

СТАН МЕРЕЖ

Одеська область: через технологічні порушення знеструмлювалась підстанція та
приєднані до неї побутові споживачі. Усіх заживлено.

ЗНЕСТРУМЛЕННЯ СПОЖИВАЧІВ

Минулої доби енергетики відновили живлення для 25 489 споживачів, знеструмлених
внаслідок бойових дій.
Загалом через бойові дії та техпорушення на ранок залишається без
електропостачання 492 населених пункти.

СИТУАЦІЯ НА ЗАЕС

Щодо пожежі, яку окупанти влаштували на атомній станції ввечері 11 серпня: експерти
МАГАТЕ, що перебувають на станції, не отримали доступу всередину градирні
(охолоджувальної вежі) для аналізу наслідків пожежі. Вони повторно звернулись щодо
доступу всередину цього об’єкта, а також до іншої градирні для порівняльного аналізу.
Але доступу не було надано.
За даними МАГАТЕ, радіаційний фон в районі ЗАЕС не підвищений

Рівень води у ставку-охолоджувачі становить 14.68 м. Цього достатньо для
забезпечення потреб станції.

ЕКСПОРТ

Експорту електроенергії не відбувається та не передбачається.


